## Аналитический отчет

## по результатам внутренней системы оценки качества дошкольного образования в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 175»

## за 2024-2025 учебный год

В соответствии с приказом МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 175» от 17.03.2025 № 108/2 «О проведении ВСОКО» для развития эффективных механизмов реализации внутренней системы оценки качества образования в срок до 31.05.2025 года в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 175» была проведена внутренняя оценка качества образования (далее – ВСОК ДО).

Целью разработки и функционирования ВСОК ДО является:

- постоянное совершенствование качества дошкольного образования в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 175», удовлетворяющего требованиям нормативных правовых актов Российской Федерации и отвечающего потребностям всех участников образовательных отношений.

Достижение данной цели обеспечивается в ДОО через выполнение следующих задач:

- Задача 1. Обеспечить качество образовательных программ дошкольного образования.
- Задача 2. Совершенствовать качество содержания образовательной деятельности в ДОО.
- Задача З. Создать образовательные условия, позволяющие каждому воспитаннику достичь лучших для себя образовательных результатов.
- Задача 4. Выявить и обеспечить удовлетворенность семьи, как участника образовательных отношений, качеством образования.
- Задача 5. Обеспечить качество услуг по присмотру и уходу воспитанни-ками.
- Задача 6. Усилить результативность функционирования образовательной системы (организации) за счет повышения качества принимаемых для нее управленческих решений.

Источниками получения информации для мониторинга были официальный сайт ДОО в сети Интернет (<a href="https://ds175.centerstart.ru">https://ds175.centerstart.ru</a>), наблюдение за созданными условиями и работе педагога с воспитанниками, данные из АИС «Сетевой город - образование», отчет о самообследовании образовательной организации (апрель), анкетирование родителей воспитанников.

Оценка качества образования МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 175» определялась с помощью диагностических и оценочных процедур степени соответствия ресурсного обеспечения, образовательной деятельности нормативным требованиям, социальным и личностным ожиданиям.

По результатам оценки по каждому показателю был получен уровень «показатель подтверждается» (3 балла), или «показатель подтверждается с превосходством» (4 балла). Итоговый балл ДОО: 24%, что соответствует кластеру «Повышенный уровень».

ВСОК ДО ориентирована на выявление:

- степени соответствия образовательных программ дошкольного образования нормативным требованиям ФГОС ДО, при сохранении вариативности многообразия разрабатываемых и реализуемых образовательных программ;
- степени соответствия условий осуществления образовательной деятельности ДОО действующим нормативным документам;
- -степени удовлетворенности семьи сотрудничеством и партнерством с ДОО;
- степень обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу в ДОО;
- степени совершенствования управления качеством дошкольного образования.

В процессе реализации процедуры ВСОКО в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 175» выявлено следующее.

**По критерию 1**. Качество образовательных программ дошкольного образования:

ОП и АОП соответствуют в полной мере требованиям ФГОС ДО и ФОП ДО. Целевой, Содержательный и Организационный разделы соответствуют в полной мере требованиям ФГОС ДО и ФОП ДО. Содержание дополнительного раздела ОП ДО (презентация) соответствует в полной мере требованиям ФГОС ДО и ФОП ДО. Средний балл 4.

**По критерию 2**. Качество содержания образовательной деятельности в ДОО:

Прослеживается система работы:

по ознакомлению с миром природы (комплекс мероприятий, РППС, умение детей использовать полученные знания и навыки);

по формированию элементарных математических представлений (комплекс мероприятий, РППС, познавательно-математические способности детей, умение детей использовать полученные навыки);

по развитию конструктивной деятельности (комплекс мероприятий, РППС, конструктивные навыки детей, умение детей использовать полученные навыки);

по речевому развитию (комплекс мероприятий, РППС, речевая активность детей, развитые социально-коммуникативные навыки);

по социально-коммуникативному развитию (комплекс мероприятий, РППС, развитые социально-коммуникативные навыки);

по физическому развитию (комплекс мероприятий, РППС, физическая активность детей);

по музыкальной деятельности (комплекс мероприятий, РППС, музыкальное развитие детей). Наличие программ дополнительного образования по музыкальному развитию;

по изобразительной деятельности (комплекс мероприятий, РППС, продукты детской деятельности, навыки изобразительной деятельности у детей);

по театрализованной деятельности (комплекс мероприятий, РППС, театрализованная деятельность детей). Средний балл 4.

По критерию 3. Качество образовательных условий в ДОО:

Все педагогические работники имеют образование, дающее право на ведение педагогической деятельности в ДОО. 52% педагогов имеют высшую и первую квалификационную категорию. Все педагогические работники своевременно проходят процедуру аттестации. 62% педагогов ДОО транслировали результаты профессиональной деятельности на муниципальном, региональном, всероссийском уровнях.

Педагоги ДОО принимали участие в профессиональных конкурсах.

РППС соответствует требованиям ФГОС ДО, СанПиН, примерному перечню базового оборудования в дошкольной образовательной организации для организации образовательной деятельности в соответствии ФГОС ДО и реализуемым программам (обязательное оборудование). Обеспечивает РППС возможность поддержки инициативы детей, пространство может быть быстро трансформировано детьми для своей игры, пространство поддерживает разнообразные возможности индивидуализации образовательного процесса.

На официальном сайте ДОО в сети Интернет представлены результаты детской деятельности.

Психолого-педагогические условия ДОО для обучающихся с ОВЗ по профессиональной коррекции нарушений речи соответствуют ФГОС ДО: в образовательной деятельности используются формы и методы работы с детьми, соответствующие их возрастным и индивидуальным особенностям; осуществляется поддержка инициативы и самостоятельности детей в специфических для них видах деятельности; обеспечивается защита детей от всех форм физического и психического насилия. Психолого-педагогические условия включают мероприятия по поддержке родителей (законных представителей) в воспитании детей, охране и укреплении их здоровья вовлечение семей в образовательную деятельность. Средний балл 4.

## По критерий 4. Качество взаимодействия с семьей:

По результатам анкетирования процентное соотношение положительных ответов родителей (законных представителей) составляет более 80%.

Имеется в наличии в ОП ДОО раздел «Взаимодействие с семьями воспитанников». Родители участвуют в планировании образовательной деятельности, в мероприятиях детского сада, родителям доступны информационные ресурсы, которые они могут использовать для расширения своих знаний о развитии ребенка.

Показатель удовлетворённости родителей (законных представителей) образовательными условиями ДОО более 80%. Родители получают информацию:

- по вопросам организации и обеспечения надлежащего исполнения услуг, предусмотренных Договором;
- о поведении, эмоциональном состоянии воспитанника во время его пребывания в образовательной организации, его развитии и способностях, отношении к образовательной деятельности.

Ознакомлены родители воспитанников с Уставом организации, со сведениями о дате предоставления и регистрационном номере лицензии на осуществление образовательной деятельности (выпиской из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности), с образовательными программами, и следующими локальными актами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, правами и обязанностями Воспитанника и Заказчика: «Правилами приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», «Порядком и условия перевода, отчисления, восстановления обучающихся», «Порядком оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между ДОО и родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся», «Положением о комиссии по урегулированию споров между участника образовательных отношений», «Правилами внутреннего распорядка воспитанников и их родителей (законных представителей)».

Размещена актуальная информация на официальном сайте ДОО в сети Интернет, на информационных стендах ДОО. Средний балл 4.

**По критерию 5.** Качество обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу:

Соответствуют СанПиН санитарно-гигиенические условия внутренних помещений, прогулочных участков и территории ДОО.

Отражены в планировании в ДОО мероприятия по сохранению и укреплению здоровья детей.

Проводится систематически (ежемесячно) наблюдение (мониторинг) за состоянием здоровья воспитанников в ДОО.

Имеется в наличии план работы с детьми по формированию безопасного поведения.

Отражена в планировании работа по профилактике несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в ДОО.

Предусмотрен комплекс взаимосвязанных мер по обеспечению и контролю безопасности помещения и пр.

Имеется в наличии исправное и функционирующее оборудование: системы видеонаблюдения, АПС, тревожной кнопки, целостность ограждения ДОО. Пути эвакуации свободны и функционируют. Имеются в наличии локальные акты по организации и профилактики антитеррористической безопасности, по охране жизни и здоровья детей, соответствующих требованиям действующего законодательства.

Имеются в наличии локальные акты по организации питания, информации для родителей воспитанников на информационных стендах, официальном сайте ДОО в сети Интернет. Средний балл 4.

По критерию 6. Качество управления в ДОО:

Предусмотрена система гибкого планирования образовательной деятельности, обеспечивающая взаимосвязь различных процессов, отражающая мотивацию к педагогической активности.

Проводятся мероприятия по взаимообогащению опытом между сотрудниками своего коллектива. Информация на стенде, сайте обновляется регулярно. В ДОО документы о наставнической деятельности в полном объеме. Администрация ДОО своевременно реагирует на запросы о предоставлении необходимых ресурсов для выполнения трудовых функций.

Стимулирующие выплаты рассчитываются открыто для всего коллектива на основе выполнения личных показателей эффективности. Документация ведется систематически и в полном объеме. Проводятся мероприятия, протоколы профсоюзных, производственных собраний ведутся систематически. Имеется управленческий документ, содержащий сведения о принимаемых мерах/проведенных мероприятиях, указаны сроки реализации мер/мероприятий, указаны ответственные по устранению выявленных в ходе проведения анализа недостатков. Имеется в наличии управленческий документ, содержащий сведения о принимаемых управленческих решениях (в том числе о поощрении), сведения о сроках реализации управленческих решений, об ответственных и об участниках.

Консультационный центр «Планета детства» на базе ДОО продолжает оказывать психолого-педагогическую, методическую и консультативную помощь родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей».

Используются цифровые образовательные платформы. Имеется в ДОО локальный акт об организации ВСОК ДО, размещенный на официальном сайте ДОО в сети Интернет, ВСОК ДО проводится ежегодно, итоги ВСОК ДО отражаются в результатах самообследования, публичном докладе.

Программа развития согласована с учредителем, отражает результаты самообследования, отражает качество педагогической работы и направления её совершенствования. Программа включает план по внедрению инновационных аспектов в деятельность ДОО. Средний балл 3,5.

Анализ итогового расчета показателей ВСОК ДО показал следующее: итоговый балл ДОО – 24, что соответствует ДОО, находящиеся в кластере «Повышенный уровень».

Данный уровень показывает повышенный уровень качества в ДОО в предоставлении детям лучших возможностей для образования. Данный уровень указывает на создание обогащенной образовательной среды, выстроенной с учетом потребностей, возможностей, разносторонних индивидуальных способностей, интересов и инициативы воспитанников ДОО, их семей, а также сотрудников ДОО во взаимосвязи с социокультурным контекстом образовательной деятельности.

Результаты мониторинга оценки качества дошкольного образования помогли выявить проблемы качества кадровых условий, качества содержания образовательной деятельности в ДОО, в постановке целей, поиске путей и способов повышения качества показателей в повышении активности педагогов, компетенции руководителя ДОО в принятии управленческих решений.

Заведующий МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад №175»

Г.В. Казаченкова